Обзор обращений граждан за 3 квартал 2023 года
[bookmark: _GoBack]За период с 01.07.2023 по 30.09.2023 года в  Администрацию Костковского сельского поселения поступило  6 обращений.
Обращения граждан рассмотрены и даны ответы.
Прием письменных обращений в адрес Администрации Костковского сельского поселения осуществляется по адресу: Новгородская область, Валдайский район, п. Костково, ул. Центральная, д. 4
Часы работы с 8.00 до 15.30 (перерыв на обед с 12.00 до 12.30).
Граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в органы местного самоуправления и должностным лицам.
В соответствии со ст.7 Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 № 59-ФЗ гражданин в своем заявлении в обязательном порядке указывает либо наименование органа местного самоуправления, в которые направляет письменное обращение, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя, отчество, почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.
В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

