Протокол № 6
проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Костковского сельского поселения Валдайского района, Новгородской области
05 апреля  2018 года                                                                     д. Ватцы ул. Васильева д.7

Публичные слушания по проекту внесения изменений в Правил землепользования и застройки Костковского сельского поселения проведены в соответствии с порядком организации и проведения публичных слушаний на территории Костковского сельского поселения.

Присутствовали: 
Члены комиссии: Волыгина Е.А. – Глава Костковского сельского поселения; Аксенов И.В.. – заместитель Главы администрации Костковского сельского поселения; Логинова Т.Ю.– ведущий специалист  администрации Костковского сельского поселения; Федоров Н.Г.-депутат Совета депутатов Костковского сельского поселения,  представители общественности – население д. Костково. Всего присутствовало 17 человек.


Публичные слушания организованы Администрацией Костковского сельского поселения. Информация о проведении публичных слушаний доведена до сведения общественности через средства массовой информации:


Объявление в информационном бюллетене «Костковский вестник» от 09.02.2018 года № 2, на официальном сайте Костковского сельского поселения www.костковское.рф.

Председатель слушаний: Волыгина Е.А. объявила цель обсуждений и представила всех присутствующих на собрании, объявил слушания открытыми.



    

Возражений против повестки обсуждений не поступило.
Были представлены следующие проектные материалы:
1.Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Костковского сельского поселения пояснительная записка

В ходе публичных слушаний  замечаний и предложений граждан и их объединений не поступило. 

В результате слушаний РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Костковского сельского поселения.
2. Опубликовать итоговый документ по результатам публичных слушаний в информационном бюллетене «Костковский вестник» и на официальном сайте Костковского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний



Е.А.Волыгина
Секретарь публичных слушаний   



            Т.Ю.Логинова
